

ES INSTRUCCIONES DE USO JUNGLE MUSICAL ROLLER

Edad: 6-36 meses

El juguete funciona con 3 pilas tipo LR44 de 1,5 V incluidas. Las pilas contenidas en este juguete no son reemplazables.

LEER ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO Y CONSERVARLAS PARA FUTURAS CONSULTAS.

ADVERTENCIAS

- Por la seguridad del niño, **¡ADVERTENCIA!**
- Elimine las bolas de plástico y los demás componentes que no forman parte del juguete antes del uso. (Como cordones, elementos de fijación, etc.) y manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de asfixia.
- Revise periódicamente el estado de desgaste del producto. En caso de daños visibles no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
- El juguete debe usarse únicamente bajo la supervisión constante de un adulto.
- No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada.
- El juguete se puede inflar con la boca o con una bomba manual o de pedal. Se recomienda no utilizar bombas de alta presión, compresores, etc. **¡ADVERTENCIA! No inflé excesivamente el producto.**
- El juguete debe ser utilizado por el niño solamente sobre superficies planas y estables.
- No permita el uso de este juguete en la calle, en zonas de paso o pendientes; asegúrese de que el juguete se utilice en zonas sin obstáculos y alejado de lugares que puedan constituir un peligro (como piscinas, canales, lagos, escaleras, etc.).
- ¡ADVERTENCIA! Este producto no es un juguete náutico ni un elemento de flotación (tipo salvavidas): no utilizarlo en el agua.**
- Mantenga el producto alejado de fuentes de calor, para evitar riesgo de sobrecalentamiento y explosiones.
- Deje que el producto se enfríe al aire libre si ha estado expuesto durante un tiempo prolongado a los directos del sol.
- ¡ADVERTENCIA! Después de abrir el paquete y antes de utilizar este artículo, deberá airearlo al menos durante 24 horas.**
- ¡ADVERTENCIA! Este juguete contiene baterías no reemplazables.**
- ¡ADVERTENCIA! Mantener alejado de objetos puntiagudos.**
- Al final de la vida útil del producto, corte la parte de plástico para desear las bolas. ¡ADVERTENCIA! Una vez retiradas del juguete, no se deben dar nunca las bolas al niño. Bolas pesadas. Peligro de asfixia.**

PREPARACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

- El rodillo hinchable estimula las ganas de moverse del niño; además, en su interior hay bolas de colores saliendo que se deslizan por el camino.
- Para inflar el producto, introduzca aire a través de la válvula situada en el lateral del producto (Fig. 1) e infle hasta que no haya más pliegues en el juguete. No inflé excesivamente el producto.
- Una vez inflado al nivel correcto, corte la válvula y empújela hasta que quede al mismo nivel de la superficie del juguete.
- Para activar los sonidos, pulse el botón O/I del otro lado del producto (Fig. 2).
- Tras unos minutos de inactividad, los sonidos se desactivarán. Para reactivarlos, vuelva a pulsar el botón que se muestra en la FIG. 2.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

- Para limpiar el juguete, utilice un paño suave humedecido ligeramente con agua.
- Proteja el juguete y el compartimento de las pilas del agua, el calor, el polvo y la arena.

EXTRACCIÓN DEL MÓDULO SONORO CON LAS PILAS AL FINAL DE LA VIDA ÚTIL DEL PRODUCTO

- Al finalizar la vida útil del producto, se debe extraer y eliminar el módulo sonoro utilizando una tijera procediendo como se indica a continuación.
- Corte la parte de plástico, como se indica en la imagen (Fig. 3).
- Extraiga el módulo sonoro (Fig. 4).
- ¡ADVERTENCIA! cuando quite el módulo sonoro, no debe dejarlo nunca al alcance del niño.**
- Quite las pilas del módulo sonoro antes de eliminarlo, quitando el tornillo de la tapa de las pilas.
- No arroje las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante recogida selectiva.
- ¡ATENCIÓN! El módulo electrónico contiene pilas de botón LR44. Elimine inmediatamente las pilas usadas. Mantenga las pilas gastadas lejos del alcance de los niños. Si cree que ha podido tragarse las pilas o que las pilas se han quedado introducidas en cualquier parte del cuerpo, diríjase inmediatamente a un médico.**
- No arroje el módulo sonoro al fuego ni lo abandone en el medio ambiente; elimínelo entregándolo en un centro de recogida selectiva para equipos eléctricos y electrónicos.

ESTE PRODUCTO ES CONFORME A LA DIRECTIVA 2012/19/EU.

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando compre un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío sucesivo del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

ESTE PRODUCTO ES CONFORME A LA DIRECTIVA 2006/66/CE

El símbolo del contenedor de basura tachado que llevan las pilas de la caja del producto significa que al final de su vida útil estas deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como desecho urbano y deben ser llevadas a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor cuando se compren pilas recargables o no recargables nuevas equivalentes. La presencia del símbolo químico Hg, Cd, Pb en el contenedor de basura tachado indica el tipo de sustancia que contiene la pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo. El usuario se responsabiliza de depositar las pilas, cuando hayan llegado al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. La adecuada recogida selectiva para el posterior envío de las pilas usadas para su reciclaje, tratamiento y eliminación compatible con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos para el medio ambiente y la salud y favorece el reciclaje de las sustancias que componen las pilas. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario comporta daños al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

IT ISTRUZIONI PER L'USO JUNGLE MUSICAL ROLLER

Età: 6-36 mesi

Il gioco funziona con 3 pile tipo LR44 da 1,5 Volt incluse. Le batterie contenute in questo gioco non sono sostituibili.

LEGGERE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

AVVERTENZE

- Per la sicurezza del tuo bambino: **¡ATTENZIONE!**
- Eventuali sacchetti in plastica ed altri componenti non facenti parte del giocattolo (es. legacci, elementi di fissaggio, ecc.) devono essere rimossi prima dell'uso e tenuti fuori dalla portata dei bambini. Rischio soffocamento.
- Verificare regolarmente lo stato d'usura del prodotto. In caso di danneggiamenti visibili non utilizzare il giocattolo e tenerlo fuori dalla portata dei bambini.
- Utilizzo del gioco deve avvenire solo sotto la sorveglianza continua di un adulto.
- Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato.
- Il gioco può essere gonfiato sia a bocca che con una pompa a mano o a pedale. Si raccomanda di non utilizzare pompe ad alta pressione, compressori, ecc. **ATTENZIONE! Non gonfiare eccessivamente il prodotto.**
- Far utilizzare il gioco al bambino solo su superfici piane e stabili.
- Non lasciare utilizzare questo gioco su strade, vie di accesso o tratti in pendenza; assicurarsi che il gioco venga utilizzato in zone prive di ostacoli e lontano da luoghi che potrebbero costituire pericolo (quali piscine, canali, laghi, scale, ecc.).
- ATTENZIONE! Questo prodotto non è un giocattolo nautico, né un ausilio per il galleggiamento (tipo salvagente): non utilizzarlo in acqua.**
- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore per evitare rischi di surriscaldamento e scoppio.
- Lasciare raffreddare il prodotto al fresco nel caso sia rimasto per lungo tempo esposto direttamente ai raggi solari.
- ATTENZIONE! Dopo l'apertura della confezione e prima di utilizzare il presente articolo, aerare almeno 24 ore.**
- ATTENZIONE! Questo giocattolo contiene batterie non sostituibili.**
- ATTENZIONE! Tenere lontano da oggetti appuntiti.**
- Alla fine della vita utile del prodotto tagliare la parte in plastica per smaltire le palline. ATTENZIONE! Una volta rimosse da gioco non dare mai le palline al bambino. Piccole palline. Rischio soffocamento.**

PREPARAZIONE E FUNZIONAMENTO DEL GIOCO

- Il rotolo gonfiabile favorisce il desiderio di movimento del bambino; inoltre, all'interno saltellano delle palline colorate da far scorrere nel percorso.
- Per gonfiare il prodotto, immettere l'aria attraverso la valvola sistemata nella parte laterale del prodotto (Fig. 1) e gonfiare fino a che il gioco non presenti più grinze. Non gonfiare eccessivamente il prodotto.
- Dopo aver raggiunto il corretto gonfiaggio, chiudere la valvola e spingerla fino a che sia allo stesso livello della superficie del gioco.
- Per attivare i suoni, premere il bottone O/I presente sull'altro lato del prodotto (Fig. 2).
- Dopo alcuni minuti di inattività, i suoni verranno disattivati. Per riattivarli, premere nuovamente il bottone mostrato in Fig. 2.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

- Per pulire il giocattolo, utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua.
- Proteggere il giocattolo e il comparto pile da acqua, calore, polvere e sabbia.

REMOZIONE DEL MODULO SONORO CONTENENTE LE BATTERIE ALLA FINE DELLA VITA DEL PRODOTTO

- Al termine della vita del prodotto è necessario estrarre e smaltire il modulo sonoro utilizzando una forbice e procedendo come segue.
- Tagliare la parte in plastica come indicato nell'immagine (Fig. 3).
- Estrarre il modulo sonoro (Fig. 4).
- ATTENZIONE: una volta rimosse il modulo sonoro non deve essere mai lasciato alla portata del bambino.**
- Rimuovere le batterie dal modulo sonoro prima del suo smaltimento, svitando la vite sullo sportello batterie.
- Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
- ATTENZIONE: Il modulo elettronico contiene batterie a bottone LR44. Smaltire immediatamente le batterie usate. Tenere le batterie usate lontane dalla portata dei bambini. Se si ritiene che le batterie possano essere state ingoiate o inserite in qualunque parte del corpo, rivolgersi immediatamente al medico.**
- Non buttare il modulo sonoro nel fuoco o disperderlo nell'ambiente, ma smaltirlo conferendolo in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche.

QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2012/19/EU.

Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato all rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta. L'adeguata raccolta differenziata per l'invio successivo dell'apparecchio dimesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo delle sostanze di cui sono composte le pile. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta danni all'ambiente e alla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negoziante in cui è stato effettuato l'acquisto.

QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA EU 2006/66/CE

Il simbolo del cestino barrato riportato sulle pile o sulla confezione del prodotto, indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattate separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere smaltite come rifiuto urbano ma devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata oppure riconsegnate al rivenditore al momento dell'acquisto di pile ricaricabili e non ricaricabili nuove equivalenti. L'eventuale simbolo chimico Hg, Cd, Pb, posto sul cestino barrato, indica il tipo di sostanza contenuta nella pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plombo. L'utente è responsabile del conferimento delle pile a fine vita alle appropriate strutture di raccolta al fine di agevolare il trattamento e il riciclaggio. L'adeguata raccolta differenziata per l'invio successivo delle pile esauste al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo delle sostanze di cui sono composte le pile. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta danni all'ambiente e alla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negoziante in cui è stato effettuato l'acquisto.

QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2006/66/CE

PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO JUNGLE MUSICAL ROLLER

Idade: 6-36 meses

O brinquedo funciona com 3 pilhas tipo LR44 da 1,5 Volt incluídas. As baterias contidas neste brinquedo não são substituíveis.

ANTES DE UTILIZAR, LEIA ESTAS INSTRUÇÕES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS.

ADVERTÊNCIAS

- Para a segurança do seu filho: **¡ATENÇÃO!**
- Antes da utilização remova eventuais sacos de plástico e todos os componentes que não fazem parte do brinquedo (por exemplo, elásticos, elementos de fixação, etc.) e mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Verifique regularmente o estado de desgaste do produto. No caso de detetar algum componente danificado, não utilize o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
- O brinquedo deve ser utilizado sob a supervisão contínua de um adulto.
- Não utilize o brinquedo de nenhuma forma diferente da recomendada.
- O brinquedo pode ser enfiado com a boca ou com uma bomba de mão ou de pé. Recomendase não utilizar bombas de alta pressão, compressores, etc. **ATENÇÃO! Não enche excessivamente o produto.**
- O brinquedo deve ser utilizado apenas numa superfície plana e estável.
- Não permita a utilização deste brinquedo em estradas, accessos a zonas ou pisos íngremes; certifique-se de que o brinquedo é usado em zonas sem obstáculos e longe de locais que possam constituir perigo (como piscinas, canais, lagos, escadas, etc.).
- ¡ATENÇÃO! Este produto não é um brinquedo náutico, nem um auxílio para a flutuação (tipo salva-vidas): não utilize-o em água.**
- Mantenha o produto distante de fontes de calor para evitar o risco de superaquecimento e rebrandamento.
- Deixe o produto arefazer ao ar livre caso tenha permanecido exposto, por um longo tempo, à luz direta do sol.
- ¡ATENÇÃO! Após abrir a embalagem e antes de utilizar este artigo, deve arajar o equipamento por pelo menos 24 horas.**
- ¡ATENÇÃO! Este brinquedo contém +pilhas não substituíveis.**
- ¡ATENÇÃO! mantenha-o longe de objetos pontiagudos.**
- No final da vida útil do produto, corte a parte de plástico para eliminar os berlindes. ATENÇÃO! Uma vez retirados do brinquedo, nunca dê os berlindes para a criança. Pequenas bolas. Risco de asfixia.**

PREPARAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

- O roller insuflável favorece o desejo natural da criança se movimentar, para além disso, dentro do roller existem bolinhas coloridas que saltam e deslizam no caminho.
- Para encher o produto, introduza ar pela válvula localizada na lateral do produto (Fig. 1) e encha até que o brinquedo não tenha mais dobras. Não enche excessivamente o produto.
- Após encher adequadamente, feche a válvula e empurre-a até que fique no mesmo nível da superfície do brinquedo.
- Para ativar os sons, carregue no botão O/I situado no outro lado do produto (Fig. 2).
- Após alguns minutos de inatividade, os sons são desativados. Para reativá-los, carregue novamente no botão mostrado na FIG. 2.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

- Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água.
- Proteja o brinquedo e o compartimento da pilha da água, calor, poe e areia.

REMOÇÃO DO MÓDULO SONORO CONTENDO AS BATERIAS NO FINAL DA VIDA ÚTIL DO PRODUTO

- No final da vida útil do produto é necessário remover e descartar o módulo sonoro utilizando uma tesoura e procedendo como se segue:
- Corte a parte de plástico conforme indicado na imagem (Fig. 3).
- Remova o módulo sonoro (Fig. 4).
- ATENÇÃO: uma vez removido o módulo sonoro, esse nunca deve ser deixado ao alcance da criança.**
- Remova as pilhas do módulo sonoro, antes de eliminá-las, solte o parafuso da tampa do compartimento das pilhas.
- Não deite as pilhas gastas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha diferenciada.
- ¡ATENÇÃO! O módulo eletrônico contém baterias de tipo botão LR44. Elimine imediatamente as pilhas usadas. Mantenha as baterias novas e usadas longe do alcance das crianças. Se suspeitar que as baterias podem ter sido ingeridas ou inseridas em qualquer parte do corpo da criança, consulte imediatamente um médico.**
- Não deite o módulo sonoro no fogo ou no meio ambiente, mas elimine-o, entregando a um centro de recolha diferenciada para equipamentos elétricos e eletrónicos.

ESTE PRODUCTO ESTÁ CONFORME A DIRETIVA 2012/19/EU.

O símbolo do lixo com a cruz contido no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha diferenciada para aparelhos elétricos e eletrónicos ou entregue ao revendedor onde for comprado um novo aparelho equivalente. O utente é responsável pela entrega do aparelho às estruturas apropriadas de recolha no fim da sua vida útil. Uma recolha diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho inutilizado a reciclagem, tratamento e eliminação, compatíveis com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilitar a reciclagem dos materiais que compõem o produto. Para informações más detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

ESTE PRODUCTO ESTÁ CONFORME A DIRETIVA 2006/66/CE

O símbolo do contenedor de basura tachado nas pilhas ou na embalagem do produto indica que os mesmos, ao terminarem a sua vida útil, devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues num centro de recolha diferenciada ou ao revendedor onde forem compradas as novas pilhas equivalentes recarregáveis ou não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, visível sobre o contendor barrado, indica o tipo de substância contida na pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no final da sua vida útil, às entidades de recolha adequadas, de modo a facilitar o tratamento e a reciclagem das mesmas. A adequada recolha diferenciada para posterior encaminhamento das pilhas gastas para o tratamento, tratamento e eliminação compatível com o ambiente contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilitar a reciclagem das substâncias que compõem as pilhas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do utilizador provoca danos para o ambiente e para a saúde humana. Para informações más detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

EN INSTRUCTIONS FOR USE JUNGLE MUSICAL ROLLER

Age: 6-36 months

Requires three (3) 1.5 Volt LR44 batteries (supplied). The batteries present in this product cannot be replaced.

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

WARNINGS

- For your child's safety: **¡WARNING!**
- Plastic bags and other components which are not part of the product (e.g. ties, fasteners, etc.) must be removed before use and kept out of reach of children. Choking hazard and suffocation risk.
- Check the product regularly for signs of wear. Should any part of the product be visibly damaged, do not use, and keep it out of children's reach.
- This toy should only be used under the supervision of an adult.
- Do not use the product for anything other than its recommended use.
- You can inflate the product by mouth or with a hand- or foot-operated pump. Do not use high-pressure pumps or compressors etc. **WARNING! Do not over-inflate the product.**
- The toy must only be used on flat, level surfaces.
- Do not use the toy on roads, access roads, or slopes. Make sure that the toy is used in areas free from obstacles and away from places that could be dangerous (such as swimming pools, canals, lakes, stairs, etc.).
- ¡WARNING! This product is neither a nautical toy nor a floating device (such as a lifejacket): do not use in water.**
- Keep the product far from heat sources to prevent the risk of overheating and explosion.
- If the product has remained under direct sunlight for a long time, move it to a cool place to cool down.
- ¡WARNING! After opening the pack and before using this product, ventilate for at least 24 hours.**
- ¡WARNING! This product contains non-replaceable batteries.**
- ¡WARNING! Keep away from sharp objects.**
- When the product reaches the end of its life cycle, cut the part made of plastic to dispose of the balls. CAUTION! Never give the balls to the baby after removing them from the product. Small balls. Choking hazard.**

HOW TO PREPARE AND USE THE PRODUCT

- The inflatable roller encourages the child's natural desire to move; in addition, several colourful balls bounce around inside and can be rolled along the path.
- To inflate the product, blow air through the valve at the side of the product (Fig. 1) and keep inflating until there are no creases on the product. Do not over-inflate the product.
- After inflating, close the valve and push it inward until it is level with the surface of the product.
- To activate the sounds, press the O/I button located on the other side of the product (Fig. 2).
- If the product remains inactive for a few minutes the sounds will be deactivated. To reactivate, press the button shown in Fig. 2.

CARE AND MAINTENANCE

- Use a soft cloth slightly dampened with water to clean the toy.
- Protect the toy and the battery compartment from water, heat, dust and sand.

HOW TO REMOVE THE SOUND MODULE AND BATTERIES AT THE END OF THE PRODUCT'S LIFE

- At the end of product life, the sound module must be removed and disposed using a pair of scissors and proceeding as follows:
- Cut the plastic part as indicated in the image (Fig. 3).
- Remove the sound module (Fig. 4).
- WARNING: once the sound module has been removed it must be kept out of the reach of children.**
- Uncrew the battery cover and remove the batteries from the sound module before disposal.
- Do not throw dead batteries into a fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste sorting.
- ¡WARNING! The electronic module contains LR44 button cells. Dispose of used batteries immediately. Keep the used batteries out of the reach of children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.**
- Do not throw the sound module in fire or release it into the environment, but dispose it by delivering it to a recycling centre for electrical and electronic equipment.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/EU.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the unwanted appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and health, and contributes towards the recycling of the product's materials. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE EU DIRECTIVE 2006/66/CE

The crossed-out wheeled bin symbol on either the battery or the packaging indicates that at the end of their life, these must be disposed of separately from domestic waste and must not be disposed of in urban waste, but need to be taken to a waste sorting centre or returned it to your dealer when you buy rechargeable batteries and new equivalent non-rechargeable batteries. The Hg, Cd, or Pb chemical symbol on the crossed-out wheeled bin symbol indicates the type of substance contained in the battery: Hg=Mercury, Cd=Cadmium, Pb=Lead. The user is responsible for bringing batteries, at the end of their life, to the appropriate collection facilities in order to facilitate treatment and recycling. If the dead batteries are collected correctly as separate waste, these can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and health, and contributes towards the recycling of the substances contained in the batteries. Illegal disposal of the product by the user will damage the environment and human health. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE EU DIRECTIVE 2006/66/CE

NL GEBRUIKSAANWIJZINGEN JUNGLE MUSICAL ROLLER

Leeftijd: 6-36 maanden

Het speelgoed werkt op 3 batterijen van het type LR44 van 1,5 Volt bijgeleverd. De batterijen van dit speelgoed kunnen niet worden vervangen.

LEES DE AANWIJZINGEN VOOR HET GEBRUIK AANDACHTIG DOOR EN BEWAAR ZE ZODAT U ZE LATER NOG EENS KUNT RAADPLEGEN.

WAARSCHUWING

- Voor de veiligheid van uw kind: **¡WAARSCHUWING!**
- Vervang het gebruik van plastic zakjes en andere elementen die geen onderdeel van het speelgoed zijn (bv. strikjes, bevestigings-elementen, enz.) en houd ze buiten het bereik van kinderen. Verstikkingsgevaar.
- Controleer het product regelmatig op slijtage. Gebruik het speelgoed in geval van zichtbare schade niet en houd het buiten het bereik van kinderen.
- Het speelgoed mag uitsluitend onder constant toezicht van een volwassene worden gebruikt.
- Gebruik het speelgoed niet op een andere manier dan aanbevolen.
- Het speelgoed kan ófwell met de mond of met behulp van een hand- of voetpomp worden opgeblazen. Wij adviseren u, geen gebruik te maken van hoedrukpompen, compressoren, etc. **WAARSCHUWING! Blas het product niet te veel op.**
- Laat het kind het speelgoed uitsluitend op vlakke en stabiele oppervlakken gebruiken.
- Gebruik het speelgoed niet op straat, op opritten of hellende wegen; verzekeer u ervan dat het wordt gebruikt op plaatsen zonder obstakels en ver van plekken die gevaarlijk kunnen zijn (zoals zwembaden, kanalen, meren, trappen, enz.).
- ¡WAARSCHUWING! Dit product is noch een waterspeelgoed, noch een reddingsmiddel (zoals een zwemvest): gebruik het niet in water.**
- Houd het product ver van warmtebronnen om oververhiten en barsten te voorkomen.
- Laat het product in de buitenlucht afkoelen wanneer het gedurende langere tijd blootgesteld is geweest aan directe inwerking van het zonlicht.
- ¡WAARSCHUWING! Het product minstens 24 uur laten luchten na het openen van de verpakking en alvorens het te gebruiken.**
- ¡WAARSCHUWING! Dit speelgoed bevat batterijen die niet vervangen kunnen worden.**
- ¡WAARSCHUWING! Buiten bereik van scherpe voorwerpen houden.**
- Al het einde van de levensduur van het product kunt u het plastic gedeelte openen om de balletjes weg te gooien. WAARSCHUWING!Eens ze uit het speelgoed verwijderd zijn, mag u de balletjes nooit aan het kind geven. Kleine balletjes. Verstikkingsgevaar.**

VOORBEREIDING EN WERKING VAN HET SPEELGOED

- De rolbaas-roller wordt aan de natuurlijke behoefte van het kind aan beweging; gekleurde balletjes binnenin bewegen en springen tijdens de verplaatsing.
- Om het product op te blazen, voer u lucht toe via het ventiel aan de zijkant van het product (Afb. 1), todat het speelgoed geen rimpels meer vertoont. Blas het product niet te veel op.
- Nadat het voldoende is opgeblazen, sluit u het ventiel en druk u het aan todat het evenredig aan het oppervlak van het speelgoed ligt.
- Laat het product in de buitenlucht afkoelen van het I/O-knop op de handschoen van het product (Afb. 2).
- De geluiden worden gedeactiveerd als het speelgoed diverse minuten lang niet wordt gebruikt. U kunt ze heractiveren door opnieuw op de knop van AFB. 2 te drukken.

REINIGING EN ONDERHOUD VAN HET SPEELGOED

- Gebruik een zachte, met water vochtig gemaakte doek om het speelgoed te reinigen.
- Bescherm het speelgoed en het batterijcompartiment tegen water, warmte, stof en zand.

VERWIJDERING VAN DE GELUIDSMODULE MET DE BATTERIEN AAN HET EINDE VAN DE LEVENSDUUR VAN HET PRODUCT

- Aan het eind van de levensduur van het product dient u de geluidsmodule te verwijderen en vernietigen. Doe dit met een schaar of anderszins op een andere manier dan aanbevolen.
- Knip het deel van kunststof door zoals is weergegeven in de afbeelding (Afb. 3).
- Verwijder de geluidsmodule (Afb.4).
- WAARSCHUWING: houd de verwijderde geluidsmodule buiten bereik van het kind.**
- Verwijder de batterijen uit de geluidsmodule voordat u het afvoert, door de schroef van het batterijlockje los te draaien.
- Wanneer de batterijen worden in het vuur of in het milieu maar verwerk ze door ze gescheiden in te zamelen.
- LET OP: De elektronische module bevat knopbatterijen LR44. Gebruikte batterijen moeten onmiddellijk worden afgevoerd.Houd gebruikte batterijen buiten bereik van kinderen. Wend u onmiddellijk tot een arts als u vermoedt dat de batterijen ingeslikt of in een willekeurig deel van het lichaam aangebracht kunnen zijn.**
- Goed de geluidsmodule niet in open vuur of in de natuur, maar breng deze ter vernietiging naar een punt voor gescheiden afvalinzameling voor elektrische en elektronische apparatuur.

DIT PRODUCT IS CONFORM DE RICHTLIJN 2012/19/EU.

Het symbool met de doorstreepte vuilnisbak op het apparaat geeft aan dat het product al het einde van zijn levensduur afzonderlijk van het gewoon huishoudelijk afval moet worden afgedaan en hiermee naar een centrum voor gescheiden afvalophaling voor de recyclage van elektrische en elektronische apparatuur worden gebracht of worden terugbezorgd aan de verkoper op het moment waarop een nieuw gelijkwaardig apparaat wordt aangekocht. De gebruiker is er verantwoordelijk voor het apparaat op het einde van de levenscyclus naar een centrum voor afvalophaling te brengen. De correcte gescheiden afvalophaling met het oog op de daaropvolgende recyclage, verwerking en milieuvriendelijke afhandeling van het apparaat draagt bij tot de structuur van mogelijke negatieve invloeden op het milieu en de gezondheid en bevordert de recyclage van de materialen waaruit het product is samengesteld. Voor meer gedetailleerde informatie over de recyclage van dit product en de beschikbare ophaalsystemen, wendt u zich tot de lokale dienst voor afvalophaling of de winkel waar u het product hebt gekocht.

DIT PRODUCT IS CONFORM DE RICHTLIJN 2006/66/EU

Het symbool van de vuilnisbak met een kruis erdoor, dat op de batterijen of op de verpakking van het product staat, geeft aan dat deze, aan het einde van de gebruiksduur, niet behandeld mogen worden als huishoudelijk afval, maar gescheiden ingezameld moeten worden en dus afgevoerd moeten worden bij een centrum voor gescheiden afvalinzameling of teruggebracht moeten worden naar de winkel op het moment van aanschaf van nieuwe gelijkwaardige oplaadbare en niet-oplaadbare batterijen. Het eventuele chemische symbool Hg, Cd, Pb, dat vermeld is op de vuilnisbak met een kruis erover, geeft het type substantie aan dat de batterij bevat: Hg=kwik, Cd=cadmium, Pb=lood. De gebruiker moet de batterijen aan het einde van hun levensduur naar erkende afvalverwerkingsbedrijven sturen, teneinde de verwerking en de recycling ervan te bevorderen. De juiste gescheiden inzameling zodat de lege batterijen gecycled en milieuvriendelijk kunnen worden draagt bij aan het voorkomen van mogelijke negatieve effecten op het milieu en op de gezondheid en bevordert de recycling van de substanties waaruit de batterijen bestaan. De onjuiste verwerking als afval van het product door de gebruiker leidt tot schade aan het milieu en de menselijke gezondheid. Voor meer gedetailleerde informatie over de recyclage van dit product en de beschikbare ophaalsystemen, wendt u zich tot de lokale dienst voor afvalophaling of de winkel waar u het product hebt gekocht.

FR MODE D'EMPLOI LES PALETS DES ANIMAUX

Âge: 6-36 mois

Le jouet fonctionne avec 3 piles LR44 de 1,5 V incluses. Les piles contenues dans ce jouet ne sont pas remplaçables.

LIRE ATTENTIVEMENT CES INFORMATIONS AVANT L'EMPLOI ET LES CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE.

AVERTISSEMENTS

- Pour la sécurité de votre enfant: **¡ATTENTION!**
- Les éléments sacs en plastique et autres composants ne faisant pas partie du jouet (par ex. liens, les éléments de fixation, etc.) doivent être retirés avant l'utilisation et tenus hors de portée des enfants. Risque d'étouffement.
- Vérifier régulièrement l'état d'usage du produit. Si tel est le cas, ne pas utiliser le jouet et le tenir hors de portée des enfants.
- Utilisation de ce jouet doit avoir lieu sous la surveillance continue d'un adulte.
- Ne pas utiliser le jouet de une autre manière que celle recommandée.
- Le jouet peut être gonflé à la bouche ou une pompe à main ou à pied. Il est recommandé de ne pas utiliser de pompes à haute pression, de compresseurs, etc. **ATTENTION! Ne pas trop gonfler le produit.**
- Ce jouet doit être utilisé uniquement sur une surface plane et stable.
- Ne jamais utiliser ce jouet sur des routes, voies d'accès ou terrains en pente; s'assurer que le jouet est utilisé dans des zones ne présentant pas d'obstacles et éloignées de tout endroit pouvant constituer un danger (tel que des piscines, des canaux, des lacs, des escaliers, etc.).
- ATTENTION! Ce produit n'est pas un jouet d'eau, ni une aide à la flottaison (type bouée de sauvetage): ne pas l'utiliser dans l'eau.**
- Tenir le produit loin des sources de chaleur pour éviter le risque de surchauffe et d'explosion.
- Laisser le produit refroidir au frais s'il a été laissé longtemps exposé à la lumière directe du soleil.
- ATTENTION! À l'après l'ouverture de l'emballage et avant d'utiliser cet article, aérer pendant au moins 24 heures.**
- ¡ATTENTION! Ce jouet contient des batteries non remplaçables.**
- ATTENTION! Tenir à l'écart des objets pointus.**
- À la fin de la vie du jouet, couper la partie en plastique pour éliminer les balles. ATTENTION! Une fois retirées du jouet, ne jamais donner les balles à l'enfant. Petites bal**

